
A C T A N M ERO 13 

DEL R E P U B L I C A N O A Y U N T A M I E N T O 

SESIÓN E X T R A O R D I N A R I A 

San Pedro Garza García, Nuevo León, siendo las trece 

mil reunidos en el 

Recinto Oficial del Honorable Ayuntamiento de la Ciudad de San Pedro 

Garza García, Nuevo León, el Ciudadano Presidente Municipal, Lic. 

Fernando Margáin Berlanga expresó: "Buenas Tardes Señores Regidores, 

Señores Síndicos, bienvenidos a esta Sesión Extraordinaria de 

Aviintamiento Secretaria del R. Ayuntamiento, Ma 

Teresa García de Madero, propongo a ustedes que nombremos al C. Regidor 

Carlos Zambrano Plant como Secretario de Actas. 

A C U E R D O 

mam 

la forma acostumbrada A P R O B A D O POR U N A N I M I D A D " . 

Zambra 

Muchas aracias. Señor Presidente, Buenos Días 

Señores Regidores y Síndicos. Conforme a la convocatoria que ustedes 

recibieron en tiempo y forma, para esta Sesión Extraordinaria de 

1996, a las 13:00 Ayuntamiento a celebrarse el día de hoy, 2 de juh 

horas, me permito pasar lista de asistencia: Fernando Margáin Berlanga, 

Presidente Municipal; Síndicos: Luis Alberto Chapa González, Alfredo 

Garza Reyna; Regidores: Carlos Zambrano Plant, Miguel Ángel Ramos 

Flores, Beatriz Garza Hinojosa de González, María Cristina González 

Ramírez, Luis Felipe Salas Benavides, ausente con aviso; Norma Nasta 

de Toussaint, ausente con aviso; Alfonso Rodríguez Benítez, Jesús 

Rodríguez Cuevas, Ivonne Salazar de Serna y Juan Manuel Cantú 

Lozano, ausente con aviso. Existe quórum legal. 



A C L E R D O 

A continuación pongo a consideración de ustedes la orden del Día 

programada para esta Sesión Extraordinaria de Ayuntamiento: 

Pl M O Í M C O : 

* Toma de protesta del Ciudadano Rolando Cueva Barrera como Primer 

Regidor del Republicano Ayuntamiento de San Pedro Garza García, si están 

ustedes de acuerdo, tavor de manifestarlo en la forma acostumbrada. 

A P R O B A D O POR l N A M M I D A D . 

De conformidad con el Punto Unico de la Orden del Día, tomará la protesta 

de Ley para el desempeño de su cargo el Ciudadano Rolando Cueva Barrera 

como Primer Regidor del Republicano Ayuntamiento, en atención a la 

licencia por tiempo indefinido otorgada al Ciudadano José Luis Coindreau 

García, para lo cual suplico al Presidente Municipal proceda en los anteriores 

términos. Por favor Señores Regidores y Síndicos, les pido ponemos todos de 

pie, para la toma de protesta". 

A continuación el C. Presidente Municipal dijo: "Señor Rolando Cueva 

Barrera protesta Usted desempeñar leal y patrióticamente el cargo de Primer 

Regidor de este Republicano Ayuntamiento que le fué conferido con el voto 

de los ciudadanos de San Pedro Garza García, siempre haciendo que se 

respete la Constitución de los Estados Unidos Mexicanos, la Constitución 

Reglamentos 

emanen v que están en vigor en nuestro Municipio 

Cueva Barrera expresó: "Sí, protesto". A lo que el C. Presidente 

hará v de aue la Comunidad 

sabrá reconocerlo". 

Acto seguido en el uso de la palabra el C. Regidor Rolando Cueva Barrera 

expresó: "Compañeros, es para mi un orgullo formar parte de este Honorable 

Cabildo. Conozco la gran labor que han llevado a cabo y espero que mi 

participación sirva para continuarla y para que juntos cumplamos con la 

responsabilidad que se nos ha encomendado. 



Me da mucho austo poder participar sirviendo 

Pedro Garza García a la que tan orgullosamente pertenezco y que tanto le 

debo, la he visto desarrollarse, aquí crecí, me forjé y fornié una familia. 

Espero con la ayuda de Dios y de Ustedes, dar lo mejor de mí en favor de 

nuestro Municipio, de nuestra gente y de nuestra Patria. 

fama 

nacional y me pongo a sus órdenes agradeciendo su apoyo. Muchas 

Gracias"". 

A continuación el C. Secretario de Actas dijo: " A nombre de los miembros 

del A\Tintamiento le damos la más cordial bienvenida y le deseamos toda 

clase de éxitos en el desempeño de sus funciones. Habiendo agotado el Punto 

Único de la Orden del Día aprobada para esta Sesión Extraordinaria del 

Aviintamiento, programada para hoy 2 de julio, de mil icano 

minutos me 

permito clausurar los trabajos. Muchas gracias".. 



F I R M A S DE LOS I N T E G R A N T E S DEL R. A Y l N T A M I E N T O QUE 
A S I S T I E R O N A L A SESIÓN EX 

CELEBR.\DA EL DÍA 02 DE JUL 
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